



■ СОТРУДНИЧЕСТВО

На старте новых перспектив

В Минске прошло восьмое заседание Совместной Белорусско-Пакистанской комиссии по торговому и экономическому сотрудничеству.

Для участия в этом мероприятии в Республику Беларусь прибыла делегация во главе с Федеральным Министром торговли Исламской Республики Пакистан **Джам Камаль ХАН**. В ее состав также вошли представители Министерства экономических связей, торговли, Специального совета по содействию инвестициям Пакистана. Повестка дня была очень насыщенной.

История дружеских отношений между Беларусью и Пакистаном длится уже более 30 лет — с момента установления дипломатических отношений в 1994 году. «Развивается сотрудничество в разных сферах, включая торговлю, образование, туризм, науку и культуру. Есть взаимная заинтересованность в изучении возможностей для расширения взаимодействия в других областях. В ходе состоявшегося в ноябре 2024 года визита Президента Республики Беларусь в Пакистан была поставлена конкретная задача — перевести все протоколные договоренности в формат практической реализации с подписанием соответствующих соглашений и кон-



трактов, направленных на увеличение двустороннего товарооборота», — отметил Министр энергетики Республики Беларусь **Алексей КУШНАРЕНКО**.

В этом году в рамках Белорусско-Пакистанского взаимодействия состоится несколько важных мероприятий, главным

из которых станет визит Премьер-министра Исламской Республики Пакистан в Беларусь. «Мы понимаем особую значимость сегодняшнего заседания комиссии, которое станет полноценной площадкой для обсуждения конкретных шагов по активизации нашего сотруд-

ничества. Беларусь заинтересована в наращивании поставок промышленной продукции, прорабатываются варианты создания сервисных центров и совместных сборочных производств. Также мы посмотрим, какие есть перспективы у электротранспорта. В числе при-

оритетов — сотрудничество в области сельского хозяйства, что включает в себя не только поставки продовольственных товаров, но и продукции для животноводства, семеноводства, добавки и ветпрепараты», — поделился планами Министр.

Белорусская сторона также готова обмениваться знаниями и опытом в области науки и технологий, в сфере образования, профессиональной подготовки кадров. «Белорусским организациям и учреждениям есть что показать пакистанским коллегам. Конечно, мы нацелены и на активизацию делового сотрудничества. В ходе заседания комиссии мы рассмотрим возможные варианты и механизмы содействия бизнес-партнерству и облегчению доступа на рынки наших стран. Все достигнутые в ходе состоявшейся встречи и переговоров договоренности найдут свое отражение в протоколе», — добавил он.

Глава Министерства энергетики уверен, что восьмое заседание Белорусско-Пакистанской комиссии по торговому и экономическому сотрудничеству, а также все запланированные мероприятия придадут новый импульс развитию двусторонних связей между странами в сферах, представляющих взаимный интерес.

Окончание на с. 2

■ АКТУАЛЬНО

«Достоинно представили достижения»

4 февраля в Министерстве энергетики Республики Беларусь подвели итоги выставки достижений суверенной Беларуси «Моя Беларусь», которая завершила свою работу 27 января.

За месяц ее посетило более 400 тысяч человек, в том числе более 150 тысяч детей. Более 11 тысяч пожилан и отзвонив о выставке оставили посетители на локации «Всем сердцем с Беларусью». 12 тысяч детей приняли участие в квесте по выставке и получили подарки от организаторов. Кроме того, в рамках выставки прошло 69 культурно-развлекательных мероприятий, 25 деловых событий, а на сцене выступили 74 коллектива.

На выставке были представ-

лены передовые достижения энергетической отрасли Беларуси. Особое внимание уделялось цифровизации, тренажерам для виртуальных туров, а также масштабному и высокотехнологичному проекту строительства Белорусской атомной станции.

Выступая на торжественном мероприятии, Министр энергетики **Алексей КУШНАРЕНКО** поблагодарил присутствующих за активное участие в подготовке выставочно-экспозиционного комплекса.

«В рамках выставки перед нами стояла непростая, а в чем-то даже необычная для энергетиков, газовиков и торфяников задача — сформировать стенд атомной энергетики, однако с первых минут все включились в работу. На начальном этапе формирования концепции был создан штаб, который возглавил



Во время вручения Благодарностей от ГПО «Белэнерго»

заместитель Министра **Денис Мороз**. Сразу же начался творческий процесс. Наша система многогранна, и задача продемонстрировать все возможности и наработки нелегкая. Непростым был и процесс формирова-

ния экспозиции, монтажа оборудования и экспонатов. Однако я считаю, что в результате мы выглядели достойно, сумев продемонстрировать свои достижения за период тридцатилетней истории суверенного государ-

ства», — подчеркнул **Алексей Иванович**.

Он обратил внимание, что в процессе подготовки к выставке также появился и слоган Министерства энергетики, который звучит как «Мирная энергия Беларуси».

«Данная выставка — это такая уникальная возможность увидеть достижения всей республики, которые сосредоточены в одном месте. И это стало возможным в том числе благодаря вашей работе. Самое важное, что вы были неравнодушны, заинтересованы и горели своим делом. Это дорогого стоит. Благодаря вам мы достойно представили наши достижения. Спасибо за проделанную работу!» — поблагодарил присутствующих Министр энергетики.

Окончание на с. 3



«Свойство народной песни – трогать зрительские сердца»

В конце 2024 года Заслуженный любительский коллектив Республики Беларусь народный ансамбль народной песни «Бліскавіца» праздновал свой юбилей. 45 лет назад он был создан в филиале «Гродненские электрические сети» РУП «Гродноэнерго». С тех пор стал постоянным участником многочисленных торжественных мероприятий и конкурсов. Важно, что с момента образования и по сей день коллектив ансамбля в своем творчестве старается донести до слушателей всю неповторимость и самобытность белорусского фольклора.

ОСНОВАНИЕ КОЛЛЕКТИВА

Точкой отсчета в творческой биографии народного ансамбля стало 8 декабря 1979 года. Тогда на конкурсе-смотре коллективов художественной самодельности работников энергетики, электротехнической и топливной промышленности Гродненской области они представляли Гродненские электрические сети. Основателем и первым руководителем коллектива на протяжении двадцати восьми лет был Заслуженный работник промышленности Республики Беларусь Александр СИПОВИЧ, который также много лет занимал должность директора Гродненских электросетей.

После первого выступления коллектив ждала богатая и разнообразная событиями жизнь: многочисленные выступления перед работниками энергосис-

темы области и республики, а также на областных, республиканских смотрах и конкурсах, торжественных мероприятиях, на сценах Гродно и других областных центров республики. При этом всегда они имели большой успех у зрителей, а на отраслевых смотрах-конкурсах занимали призовые места.

Со временем известность коллектива распространилась за пределы отрасли, а выступления вышли далеко за рамки республики. Так, мощь и красоту белорусских национальных песенных традиций ансамбль представлял в России, Дагестане, Польше.

Кроме того, яркими страницами творческой жизни кол-

лектива стали выступления на торжественных концертах, посвященных юбилеям Белорусской энергосистемы, заключительных мероприятиях Дней культуры Гродненской области в Гомеле, в Республиканской народно-патриотической акции Федерации профсоюзов Беларуси «Мы – вместе!» в Скиделе, торжественной церемонии «Молитва за Беларусь» и финальном гала-концерте общереспубликанской акции «Хоровое Вече» возле Храма-памятника в честь Всех Святых в Минске. В 2024 году ансамбль народной песни принял участие в мероприятиях Дней Гродненской области в белорусском павильоне на Международной

выставке-форуме «Россия» на ВДНХ в Москве.

В 2025 году коллективу предстоит серьезный экзамен – подтверждение звания «Заслуженный любительский коллектив Республики Беларусь», которое проходит раз в пять лет. Также в планах участие в областном фестивале «Зайграйце, музыкі!» в Лиде и в международном фестивале народной музыки «Звіняць цымбалы і гармонік» в Поставах.

ПРИЗНАНИЕ ТАЛАНТА

Любой творческий коллектив – это прежде всего люди. В разные годы с «Бліскаві-

цай» работали такие таланты, как Владимир ШИРКЕВИЧ, Сергей БЕРЕЖНОВ и Александр ЛОЙКО. Сегодня в состав коллектива входит хор народной песни, фольклорная группа, мужская и женская вокальные группы и оркестр народных инструментов. Всего в коллективе 40 работников Гродненских электрических сетей в возрасте от 30 до 55 лет. Художественный руководитель коллектива – Наталья МИХНЕВИЧ, хормейстер – Наталья ВИКУНЬЯ-АРРИЕТТА, балетмейстер – Заслуженный деятель культуры Республики Беларусь Наталья ПАРАХНЕВИЧ прикладывают множество усилий, чтобы выступления ансамбля проходили на высоком уровне исполнительского мастерства, отличались артистизмом и яркими сценическими образами. И у них это отлично получается: коллектив не раз становился победителем районных, областных, республиканских и отраслевых смотров-конкурсов, международных фестивалей. Например, он является постоянным участником и лауреатом всех Республиканских отраслевых смотров-конкурсов любительского художественного

О своем любимом ансамбле

Хормейстер Наталья Антоновна ВИКУНЬЯ-АРРИЕТТА (в коллективе с 2011 года):



Наталья Леонидовна Михневич пригласила меня хормейстером коллектива. Так, благодаря ей я связала свою жизнь с ансамблем и уже 14 лет работаю в нем. За это время накопилось много запоминающихся событий и прекрасных моментов. Например, одним из самых яр-

ких лично для меня стал мой первый (но далеко не первый для «Бліскавіцы») отраслевой конкурс любительских коллективов в Радошковичах. Он состоялся в 2011 году. В тот момент я была сильно восхищена подготовкой мероприятия и уровнем его проведения, работой руководителей и творческой самоотдачей коллектива. Могу сказать, что со временем он становится только лучше. Мы ведь постоянно обновляем репертуар, ставим новые вокально-хореографические и инструментальные номера, которые позволяют нам не только сохранять традиции, но и творчески развиваться. Объективно, коллектив востребован среди слушателей. Думаю, это все благодаря неизменному, уже отработанному стилю, яркости и разнообразию репертуара.

Участница хора Елена Леонардовна МИЛЕВСКАЯ (в коллективе с 2020 года):



В «Бліскавіце» я пою уже четыре с половиной года. А вообще музыкой занималась с детства: сначала училась в музыкальной школе, а потом в Лидском музыкальном училище. После его окончания была участницей ансамбля народной песни «Гудскі гармонік». Затем случился переезд в Гродно. Тогда я узнала,

что есть такой ансамбль, как «Бліскавіца», и решила пойти на прослушивание. Как уже можно понять, в коллектив меня взяли, а также приняли на работу в Гродненские электрические сети. Я рада такому повороту судьбы, что жизнь познакомила меня с замечательными людьми. Здесь нашла новых друзей. Участники коллектива – это люди разных возрастов и профессий, но нас всех объединяет любовь к народному творчеству и желание поделиться со зрителями своим талантом и энергией. За четыре года с «Бліскавіцей» было много яркого и запоминающегося. Мы как коллектив активно выступаем, участвуем в разных конкурсах, фестивалях и мероприятиях. Мне даже трудно выделить какое-то одно яркое событие, потому что каждое выступление коллектива – это праздник, эмоции и хорошее настроение.



творчества организаций энергетики, газовой и топливной промышленности, начиная с 1992 года.

Также «Бліскавіца» — постоянный участник и лауреат областного фестиваля народных хоров и ансамблей песни и танца «Над сінім Нёманам». В 2018 году коллектив стал лауреатом I степени XVI Московского международного музыкального конкурса «Звучит Москва» в номинации «Народное хоровое и сольное пение», в 2020 — награжден дипломом лауреата I степени Московского международного музыкального конкурса «Музыка моего народа как национальное достояние». В 2021 году «Бліскавіца» награждена дипломами лауреата I и II степени IV Международного телевизионного проекта «Кубок Дружбы». В 2022 году коллектив впервые принял участие в областном фестивале народной музыки «Зайграйце, музыкі!» и стал лауреатом I степени в номинации «Взрослый ансамбль народной песни».

Деятельность коллектива по праву отмечена многочисленными наградами, среди которых Почетные грамоты Совета Министров и Министерства культуры Республики Беларусь. В 2005 году ансамблю была вручена специальная премия Президента Республики Беларусь за высокое исполнительское искусство и активную работу по пропаганде белорусского песенного фольклора, а также решением коллегии Министерства культуры Республики Беларусь лучшему коллективу Принеманского края и Белорусской энергосистемы присвоено звание «Заслужаны аматарскі калектыў». В 2019 году Заслуженный любительский коллектив Республики Беларусь ансамбль народной песни «Бліскавіца» награжден Почетной грамотой Гродненского областного исполнительного комитета. В прошлом году ансамбль получил Почетную грамоту ГПО «Белэнерго».

РЕПЕРТУР

Так сложилось, что основу репертуара ансамбля составляют белорусские народные песни, многие из которых записаны в Гродненской области. С самого начала своего творческого

пути коллектив сосредоточился на национальном фольклоре. Также в репертуар вошли авторские хоровые и вокальные произведения белорусских композиторов — как профессиональных, так и самодеятельных.

Своими песнями коллектив старается донести зрителям всю неповторимость и самобытность песен родной Беларуси. И зрители отвечают им взаимностью.

«Я думаю, что это свойство народной песни — трогать зрительские сердца, заставляя людей сопереживать тому, что происходит на сцене во время исполнения. Ведь любая народная песня — это рассказ о жизни людей, о нас с вами, о нашей родной земле», — делится художественный руководитель Наталья Леонидовна.

Она подчеркивает, что о самом творческом процессе и создании концертного номера говорить сложно, так как в этом деле нет определенных алгоритмов. «Каждый раз работа проходит по-разному. Чаще всего я приношу произведение, знакомя с ним участников. Далее мы разучиваем вокальные партии. Если оно с музыкальным сопровождением, то руководитель оркестра делает инструментовку. После этого к работе подключается балетмейстер — он ставит хореографию и движения. Время на отработку номера зависит от

многих факторов — вокальных, музыкальных, хореографических сложностей произведения. От первого знакомства до исполнения произведения в концертной программе проходит немало времени. А бывает и так, что первоначальные задумки значительно отличаются от финишного результата», — рассказала Наталья Михневич.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

24 января в актовом зале филиала «Гродненские электрические сети» прошло торжественное поздравление коллектива по случаю юбилея. На нем присутствовали руководство РУП «Гродноэнерго» и Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников энергетики, газовой и топливной промышленности, директора филиалов РУП «Гродноэнерго», представители Управления культуры Гродненского областного исполнительного комитета, администрации Октябрьского района г. Гродно, учреждений культуры г. Гродно. Со словами поздравления выступили Генеральный директор РУП «Гродноэнерго» **Виктор ЖУК**, директор филиала «Гродненские электрические сети» РУП «Гродноэнерго» **Виктор ЗУБРИЦКИЙ**, начальник отдела культурно-просветительной работы, искусств и учебных

заведений Управления культуры Гродненского облисполкома **Сергей ДАВЫДИК**, председатель Гродненской областной организации профсоюза Белэнерготопгаз **Денис ЛЫШОВ** и заместитель главы администрации Октябрьского района г. Гродно **Жанна ГРИЦКЕВИЧ**.

В рамках торжественного мероприятия участникам коллектива были вручены награды. Кроме того, все желающие

могли посетить фотовыставку, посвященную деятельности коллектива.

Ансамбль «Бліскавіца» в своем творчестве бережно сохраняет и развивает белорусские народные традиции, дарит людям красоту народной музыки.

Поздравляем с юбилеем и желаем еще больше творческих побед и любви от зрителей!

Ольга КОРНЕЕНКО

МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
ГПО «БЕЛЭНЕРГО»

 **ФИЛИАЛ «ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР» РУП «ГОМЕЛЬЭНЕРГО» РЕАЛИЗУЕТ:**

- муфты для силовых кабелей на напряжение 1;10кВ;
- устройства отпугивания птиц УОП-Т, УОП-В;
- щитки учета электроэнергии выносные ЩУЭВ-У1;
- щитки распределительные силовые универсальные ЩРСУ-У1;
- крепления полимерные универсальные КПУ-У1;
- корпуса щитков распределительных силовых универсальных;
- таблички информационные полимерные;
- бирки полимерные;
- пломбы полимерные;
- наконечники, гильзы алюминиевые;
- приборы учета электроэнергии.

247500, Гомельская область, г. Речица, 1-й переулок Светлогорский, 3.
Тел/факс +375 2340 6-23-93, e-mail: in_center@gomelenergo.by

 

СОЗДАЕМ И ВНЕДРЯЕМ ИТ-РЕШЕНИЯ И ПРОДУКТЫ В ОБЛАСТИ АВТОМАТИЗАЦИИ И УПРАВЛЕНИЯ

- разработка, продажа и внедрение ПО
- устройства контроля и автоматизации
- поверка и ремонт приборов учета тепла
- подготовка к поверке трансформаторов тока и напряжения
- VR- и AR-технологии
- светодиодные решения

Филиал «Учебный центр» РУП «Витебскэнерго», 210017, г. Витебск, ул. Полярная, 38А
<https://myinex.by>

Телефоны: +375 (212) 49-28-70, +375 (212) 49-28-55, e-mail: uc@vitebsk.energo.by

 220019 г. Минск, п/з «Западная», ул. Монтажных, 37.
Тел. 506 03 33 (приемная), 506 38 26 (отдел продаж)
Факс (+37517)212 50 29. www.ecm.by. E-mail: mail@ecm.by

«БЕЛЭНЕРГОСТРОЙ ХОЛДИНГ»
ОАО «Электроцентрмонтаж» реализует:

- 1. Конструкции кабельные сборные**
(стойки кабельные — СК, длина от 400 до 2500мм, консоли кабельные — КК, (КК-110, КК-210, КК-410, КК-610), распорка стойки кабельной — РСК-61, основание стойки кабельной — ОСК-200) изготовлены согласно ТУ ВУ 190006177/005-2006.
- 2. Короба кабельные типа ККП:**
ККП-0,06/0,2-6; ККП-0,06/0,4-6; ККП-0,11/0,2-6; ККП-0,11/0,4-6; ККП-0,11/0,6-6 изготовлены согласно ТУ ВУ 190006177/007-2007.
- 3. Короба кабельные типа ККП (КПН):**
ККП (КПН) — 0,06/0,06-3; ККП (КПН) — 0,06/0,1-3; ККП (КПН) — 0,06/0,2-3; изготовлены согласно ТУ ВУ 190006177/008-2009.

■ 15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

Дорогами Афганистана

В судьбе каждого человека есть события, которые оставляют в душе сильный эмоциональный отпечаток. В день памяти воинов-интернационалистов участники Афганской войны вспоминают о годах своей службы, забыть которые не могут даже спустя много лет. Своей историей поделился и инженер по промышленной безопасности отдела охраны труда, надежности и промышленной безопасности филиала «Мозырская ТЭЦ» РУП «Гомельэнерго» Константин ЧУРИЛО.

Свою повестку Константин Федорович получил в мае 1987 года, когда ему было 18 лет. К службе в Вооруженных Силах был готов и физически, и морально. В советские времена, отмечает собеседник, отслужить в армии было гордостью. Первые месяцы службы прошли в городе Багратионовск Калининградской области. Здесь размещался 21-й отдельный полк правительственной связи, в который входил батальон «учебки». Из 6 месяцев, проведенных в армейской учебной части, последние 2 отличались более усиленной подготовкой. Именно тогда Константина Чурило вместе с сослуживцами (всего с батальона отобрали 42 человека) начали готовить к службе в Афганистане. «Большинство ребят к службе в горячей точке были готовы. Из Багратионовска до Ташкента мы трое суток добирались на поезде. Ехали все вместе в одном вагоне. Из Ташкента в Кабул долетели самолетом, — рассказывает герой публикации. — Это было в декабре 1987 года. У нас зима, морозы, а в Кабуле днем 25 градусов тепла. Летом в тени было +50 °С, хотя и к этой температуре мы привыкли. Наверное, начали к ней постепенно адаптироваться сразу, как только прилетели в Афганистан». В новую для себя действительность Константин погрузился еще до того, как ступил на афганскую землю. Во время перелета из Ташкента в Кабул, когда на горизонте уже виднелся аэродром, самолет начал отстреливаться тепловыми ловушками. Незамедлительно в небо поднялись два вертолета, которые сопровождали воздушное судно до самой посадки. Понимание, что оказался в зоне боевых действий, усилилось по



прилете. Все ходили с автоматами, в касках и бронжилетах.

Во время службы Константин Чурило был водителем автомобиля радиорелейной станции. Уже на месте новоприбывших солдат обучали, как эти станции разворачивать, что необходимо делать для обеспечения четкой и бесперебойной связи. «Наш экипаж состоял из трех машин: двух автомобилей «Урал» и одного «ЗИЛ-131». У меня как у водителя главной задачей стоял контроль дизельной установки. Она обеспечивала

электричеством операторную, в которой находились связисты», — отмечает Константин Федорович. Постепенно происходившие события приобрели характер обыденности, и жизнь начала идти своим чередом. Установившийся распорядок дня выглядел так: в 6 часов утра был подъем, далее у солдат была физическая подготовка, после, в зависимости от дня, заступление в наряд, техническое обслуживание техники или выезд с развертыванием радиорелейной станции. В числе самых первых и особо запомнившихся моментов армейской службы — первая колонна, в составе которой находился и герой публикации. Долгий и непростой путь лежал через перевал Саланг: самый опасный и сложный участок автодороги, соединявшей Кабул и Термез. Его высота над уровнем моря составляет 3800 метров. Однажды на том же перевале воин-интернационалист вместе с сослуживцами попали в туман. Из-за отсутствия видимости спускаться было не только тяжело, но и опасно: с одной стороны дороги скала, с другой — ущелье.

«Всего я прослужил 1 год и 11 месяцев, из них 1 год и 3 месяца — с декабря 1987-го по февраль 1989-го — в Афганистане. Эту страну наш батальон покидал одним из последних. 14 февраля, за день до окончательного вывода советских войск, мы пересекли границу с Узбекистаном и попали в город Термез. Наш батальон объединили с мотострелковой ротой, и до границы мы добира-

лись уже вместе в сопровождении БМП. Наш путь лежал через знаменитый Мост Дружбы. Уже на территории Советского Союза нас — ребят, которые живыми и здоровыми вернулись домой, — торжественно и с музыкой встречали радостные люди. Мы были очень счастливы, что наконец-то ступили на свою землю», — добавляет Константин Федорович. К слову, со своими боевыми товарищами наш собеседник поддерживает связь до сих пор.

Вскоре батальон расформировали, и до демобилизации афганец несколько месяцев дослуживал в туркменском городе Мары. Домой Константин Чурило вернулся в первые числа апреля 1989 года. Своего солдата с нетерпением ждали мама, папа и младший брат. Привыкнуть к новой реальности, как отмечает собеседник, получилось не сразу. Зато дальше Константина Федоровича ждали счастливые моменты гражданской жизни. В том же 1989 году поступил в Мозырский педагогический институт Н. К. Крупской (ныне — Мозырский государственный педагогический университет им. И. П. Шамякина), через 5 лет стал дипломированным инженером по ремонту промышленного оборудования. К слову, свою первую специальность — слесарь контрольно-измерительных приборов и автоматики — получил еще до армии. На своем нынешнем месте работы трудится девятый год.

Несмотря на сложные жизненные перипетии, о службе в непростом регионе Константин Чурило не жалеет. «Значит, — признается мужчина, — нужно было это пережить. Самое главное, что в моей жизни есть семья. Это большая радость и настоящее богатство — иметь рядом любящих людей. Благодаря их поддержке можно преодолеть любые трудности».

Анастасия ЯРОШЕВИЧ

■ ПРОФИЛАКТИКА И БЕЗОПАСНОСТЬ

Защити себя и свое имущество от преступных посягательств!

Не сегодня-завтра дачный сезон будет в полном разгаре. Горожане устремятся на приусадебные участки. Однако многие не задумываются над тем, что их может подстеречь неприятность. И связана она, прежде всего, с целостностью того имущества, которое они оставляют в своих городских квартирах. По опыту прошлых лет самый большой процент квартирных краж, посягательств на личное имущество граждан приходится на период с начала апреля по сентябрь. Связано это с отъез-

дом хозяев квартир в отпуска и на дачи. Итог беспечности — потеря накопленных денежных средств, драгоценностей, бытовой техники, других материальных ценностей.

Московский (г. Минска) отдел Департамента охраны Министерства внутренних дел информирует: наиболее эффективным способом борьбы с квартирными кражами является установка охранной сигнализации в квартире и заключение договора на охрану с Департаментом охраны Министерства внутренних дел.

Необходимую информацию можно получить по телефонам: 388-83-01, 358-96-11 и на сайте www.mgu-ohrana.by

Защита интересов граждан была и остается приоритетной задачей подразделений Департамента охраны Министерства внутренних дел.

Александр БРАНЕВИЧ, заместитель начальника Московского (г. Минска) отдела Департамента охраны Министерства внутренних дел

Энергетика - движущая сила прогресса

- проектирование
- производство
- монтаж
- наладка
- сервисное обслуживание электротехнического оборудования

220035, Минск, ул. Тимирязева, 65А, пом. 231
тел.: (017) 274-06-12, 277-06-13
E-mail: sl@sl.gin.by
<http://www.mgsdka.by>

Сузор'е Льва

ЭНЕРГЕТИКА БЕЛАРУСИ

Регистрационный №790 от 20.11.2009 г.

Учредители — ГПО «Белэнерго» и РУП «БЕЛТЭИ»

Подписные индексы:

635472

(для ведомств),

63547

(для граждан)

Адрес редакции: 220048, Минск, ул. Романовская Слобода, 5 (к. 311).
Факс (+375 17) 255-51-97, тел. (+375 17) 397-46-39
E-mail: energybel@beltei.by

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Материалы, переданные редакции, не рецензируются и не возвращаются.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Евгения САВИЦКАЯ**
ВЫПУСКАЮЩИЙ РЕДАКТОР **Ольга КУДИНА**
КОРРЕСПОНДЕНТЫ **Ольга КОРНЕЕНКО, Анастасия ЯРОШЕВИЧ**

Отпечатано в ОАО «Брестская типография» ЛП №02330/102 от 11.04.2014 г. 224113, г. Брест, пр-т Машерова, д. 75. Подписано в печать 17 февраля 2025 г. Заказ №298. Тираж 7359.

АРХИВ НОМЕРОВ

